
 
 

Leistungen und Preise: 

Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer Dusche/WC 3*Hotel Stella inkl. der anfallenden City-Tax  Vollpension  
 Busfahrten lt. Programm  Geistliche Begleitung durch Dr. Pfarrer Ulrich Lindl und Pfarrer 
Thomas Rein ab/bis München 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer:  659,-€ 

Einzelzimmerzuschlag:   150,-€ 

 € 695,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 150,- 
 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl beträgt 40 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann das Bayerische 
Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet 
dynamisch verändern. Stets aktuelle Hinweise zu den Bestimmungen Ihres Reiselandes 
sowie unsere Teilnahmevoraussetzungen erhalten Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-33. 
 
Ihre Gesundheit und Sicherheit liegen uns am Herzen, daher unterliegen alle Reisen unserem 
Sicherheits- und Hygienekonzept. Details unter: www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept 
 
Wir empfehlen Ihnen zusätzlichen Versicherungsschutz: Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

„Lourdes – tut gut!“ – Eine Pilgerreise  
für Leib und Seele 

vom 26. bis 30.09.2022, 2FLQ0102 
Leitung: Pfarrer Dr. Ulrich Lindl und Pfarrer Thomas Rein 
 
 

 

   

Blick auf die Rosenkranz-Basilika und den Heiligen Bezirk in Lourdes, Frankreich 

Information, Beratung und Anmeldung: 

Pfarramt Biberbach 

Telefon: 08271/2936 
E-Mail: st.jakobus.biberbach@bistum-
augsburg.de 
 
Pfarramt  Pöttmes 

Telefon: 08253/203 
E-Mail: pg.poettmes@bistum-augsburg.de 
 

 

Bildformat immer 10,9 cm hoch x 15 cm breit, 

bitte dementsprechend anpassen.  

Nach Bildplatzierung Kasten bitte löschen! 

 

Bilder: © Bayerisches Pilgerbüro 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 22.07.2022 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro e.V. 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-72 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: wiesemes@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 
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4. Tag  30.09.2022 Zeit für Lourdes 

Heute können Sie Ihre Eindrücke von Lourdes erweitern: Vielleicht vertiefen Sie Ihre 

Gedanken und Anliegen an der Grotte. Auch ein morgendlicher Besuch der schönen 

Markthallen in der Altstadt von Lourdes ist sehr empfehlenswert. Am Nachmittag gibt 

es eine Einstimmung auf den Empfang der heiligen Beichte mit sich anschließender 

Beichtgelegenheit.  

 

5. Tag  30.09.2022 Rückreise 

Beim morgendlichen Gottesdienst nehmen wir Abschied vom Wallfahrtsort Lourdes 

und stimmen uns auf den Rückflug ein. Der Bustransfer bringt uns nach Toulouse 

von wo aus wir nach München zurück fliegen.  

 

 

       Standorthotel: Hotel Stella 

Den Heiligen Bezirk erreichen Sie von diesem 3-Sterne-Hotel in ca. 5 Min. Die 

Zimmer verfügen über Bad oder Dusche/WC, TV, Telefon, WLAN und Klimaanlage. 

Auch für Rollstuhlfahrer sind speziell eingerichtete Zimmer vorhanden. Das Hotel 

besitzt einen Garten und eine wunderbare Panoramaterrasse. 

1. Tag  26.09.2022 Herzlich willkommen in Lourdes! 

Wir fliegen von München nach Toulouse. Anschließend Bustransfer nach Lourdes. 

Der Heilige Bezirk wird auf einem Rundgang erkundet. Wir bestaunen die kunstvollen 

Bauwerke der verschiedenen Basiliken und erfahren mehr über die wundervollen 

Erscheinungen der „weißen Dame“, die sich selbst vor dem kleinen Mädchen 

Bernadette als „Unbefleckte Empfängnis“ bezeichnete. Am Abend nach einem 

feierlichen Eröffnungsgottesdienst, nehmen wir gemeinsam mit vielen Pilgern aus 

aller Welt an der Lichterprozession teil. 

 

2. Tag  27.09.2022 Auf den Spuren der Bernadette Soubirous 

       Mit einem feierlichen Gottesdienst an der Erscheinungsgrotte beginnen wir den Tag.     

       Anschließend beten wir auf dem Espélugues-Hügel den Kreuzweg. Am Nachmittag    

       besuchen wir das „alte“ Lourdes: Anhand wichtiger Stationen aus dem Leben  

       Bernadettes (Geburtshaus, Elternhaus, Cachot, Pfarrkirche) lernen wir das Mädchen,  

       dem 18-mal die Gottesmutter erschien, besser kennen. Danach nehmen wir an der  

       täglichen Sakramentsprozession teil. Wie jeden Abend haben wir Gelegenheit an der  

       Lichterprozession teilzunehmen. 

 

3. Tag  28.09.2022 Weltkirche hautnah erleben 

Bei der Internationalen Messe in der größten unterirdischen Basilika der Welt feiern 

wir in Gemeinschaft mit Pilgern aus aller Welt einen Gottesdienst. Nachmittags 

haben Sie Zeit, Wasser aus der Quelle zu schöpfen und an einer 

Rosenkranzandacht teilzunehmen. Abends haben Sie wieder Gelegenheit an der 

traditionellen Lichterprozession teilzunehmen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lourdes - Wasser des Lebens 
vom 26. bis 30.09.2022 
 
Erleben Sie mit Pilgern aus aller Welt die Höhepunkte des Wallfahrtsortes 
Lourdes: Lichter- und Sakramentsprozession, hl. Messe an der 
Erscheinungsgrotte, Internationale Messe, das Beten des Kreuzwegs und 
nicht zuletzt das Schöpfen des  Lourdes-Wassers prägen die gemeinsamen 

Wallfahrtstage! 

Krone auf der Rosenkranz-Basilika in Lourdes, Frankreich 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


